
Chmury

Tylko dla doświadczonych!

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. Cumulonimbus z kowadłem to?

A - Cumulonimbus calvus mammatus

B - Cumulonimbus capitalus incus

C - Cumulonimbus

D - Cumulonimbus capitalus

2. Cirrus zwiastujący wiatr to?

A - Cirrus uncinas

B - Cirrus uncinus

C - Cirrus uncinccus

3. Czy zjawisko mamma może występować na chmurach cirrus?

A - Tak

B - Nie

4. Skrót Cb oznacza?

A - Cumulus

B - Cumulonimbus

C - Cirrocumulus

5. Stratocumulus stratiformis kodujemy...

A - CH9

B - CH3

C - CL3

D - CM4

E - CL4
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B,

3. A,

4. B,

5. E,
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